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Kedves Szülők és Gyerekek!

Folytassuk tovább Mózes 1. könyvének az olvasását. Legutóbb arról az egyoldalú
szövetségről volt szó, amit Isten Ábrámmal kötött.
Most arról lesz szó, hogy Isten Ábrámnak és a feleségének Szárainak új nevet adott, és
megerősítette a szövetségét velük.

Ez úgy történt, hogy amikor Ábrám 99 éves lett, megjelent neki az Úr, és ismét megígérte,
hogy neki és a feleségének sok utóda lesz, és nekik adja az ígéret földjét. Hogy ezt Ábrám és
a felesége teljesen biztosra vehetik, Isten azzal is jelezte, hogy megváltoztatta a nevüket.
Ábrám nevét Ábrahámra; Szárai nevét Sárára. Tudjátok, hogy abban az időben a neveknek
nagy jelentősége volt. Ábrám azt jelenti: Magasztos Atya. Az Ábrahám név jelentése pedig:
Sokaság Atyja. Isten ezzel a névvel megerősítette az ígéretét, hogy sok népnek, sokaságnak az
atyja lesz, igen sok utóda lesz. A Szárai név jelentése: Fejedelmi Nő. A Sára jelentése:
Fejedelemasszony. Ezzel is azt erősítette meg Isten, hogy Sára lesz annak a sokaságnak az
anyja, akiket Isten Ábrahámnak ígért.

Az a név, amit Isten ad valakinek, nagyon pontos és találó név. Rámutat a lényegre. Nektek is
van nevetek, amit a szüleitek adtak, de vajon gondoltatok-e már arra, hogy Isten milyen nevet
adott nektek? A Bibliában le vannak írva régi és új nevek. Míg az ember újonnan nem
születik, Isten a régi nevén nevezi. Leírok néhány régi nevet, és gondolkozzatok el, vajon
melyik illik leginkább rátok: Bűnös, hitetlen, elveszett, lusta, haragos, hálátlan, önző, kényes,
hazug, csaló, furfangos, kapzsi, versengő, irigy, beképzelt, gőgös, és még lehetne folytatni.
Nem valami szép nevek, de pontosan kifejezik a jellemünket, amíg újonnan nem születtünk.
Ha viszont valaki újonnan születik, Istentől új nevet kap, mint Ábrám és Szárai. Ilyen új
neveket: Hívő, megváltott, megmentett, tisztára mosott, kedves, önfeláldozó, igaz, alázatos,
örvendező, türelmes, Isten gyermeke, stb. Ugye ezek már szép nevek, és azt fejezik ki, hogy
Isten ilyenné formálja azokat, akik hisznek Jézus Krisztusban. Pl. a bűnösből megváltott, a
gőgösből alázatos lesz.

Arra kérlek, hogy ne a másik, ne a testvéretek nevén gondolkozzatok el, hanem azon,
hogy nektek, magatoknak vajon mi az igazi nevetek. Ha arra a felismerésre juttok, hogy
csúnya, rossz nevetek van, akkor éppen itt az ideje, hogy az Úr Jézushoz jöjjetek.

Mikor Isten újból gyermeket ígért Ábrahámnak és Sárának, már öregek voltak. Így olvassuk
1Móz 17,17-ben: Ekkor arcára borult Ábrahám, és nevete és gondolá az ő szívében: vajon
száz esztendős embernek lesz-e gyermeke? avagy Sára kilencven esztendős lévén, szülhet-e?
Ábrahám nevetett, mikor erre gondolt. Később Sára is nevetett. Talán ezért nevezte Isten a
születendő gyermeküket Izsáknak, ami azt jelenti: Nevet, vidám. Istennek olyan nagy és
csodálatos ígéretei vannak, ami szinte hihetetlen. Nevetünk, mert elképzelhetetlennek tartjuk.
De Istennél semmi sem lehetetlen, és aki hisz Istennek, meglátja az ígéret beteljesedését, és
akkor már örömében nevet az ember.

Azt kívánom, hogy ha felismeritek milyen csúnya név illik rátok, bízzatok Istenben, hogy az
Úr Jézus titeket is teljesen meg tud változtatni, és mikor ez megtörténik, az öröm miatt ti is
boldogan fogtok nevetni.
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